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До складу річного фінансового звіту великого підприємства входить Звіт про 

рух грошових коштів, який  показує, як змінювалася сума грошей компанії 
протягом року. Підприємство   самостійно обирає спосіб складання звіту за прямим 
або непрямим методом. Обраний метод фіксується в Наказі про облікову політику. 

Непрямий метод застосовується лише для першого розділу звіту (операційна 
діяльність). Другий та третій розділи (інвестиційна та фінансова діяльність) 
заповнюються за прямим методом. Прямий метод передбачає коригування чистого 
прибутку (або збитку) до оподаткування на негрошові операції та зміни в 
оборотному капіталі щоб визначити чистий грошовий потік від операційної 
діяльності. Джерелами інформації при складанні звіту є дані з форми № 1, форми 
№ 2 та регістрів аналітичного обліку. Заповнення звіту про рух грошових коштів за 
непрямим методом вимагає аналізу лише невеликої кількості статей, пов'язаних з 
обліком грошей, що значно спрощує процес складання. Однак, така спрощена 
подача інформації робить звіт менш детальним і, як наслідок, менш зрозумілим для 
користувачів. Попри це, для деяких осіб саме такий лаконічний спосіб 
відображення руху коштів може виявитися більш зручним. 

Слід зазначити, що  істотних змін у Звіті про рух грошових коштів за непрямим 
методом немає, порівняно із прямим методом, проте, враховуючи порядок його 
складання, можна виділити певні переваги та недоліки. Із позитивного є можливість 
побачити, як фінансовий результат трансформується в грошовий потік, оскільки 
звіт починається з відображення чистого прибутку. Також Звіт допомагає виявити 
які саме зміни у балансі вплинули на рух коштів. Звіт про рух грошових коштів за 
непрямим методом здебільшого використовується іноземними компаніями, або 
фірмами, що ведуть облік за МСФЗ. Така уніфікація дає змогу порівняти фінансові 
звіти в межах групи компаній або між країнами. Складнощі такого звіту полягають 
саме в розумінні бухгалтерських термінів, коригувань та балансових змін. Попри 
це, такий метод дозволяє побачити реальну фінансову ситуацію діяльності 
підприємства.  
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